

＜ レジャー白書2007 正誤表 ＞

	誤		正
巻頭要約 2行目	平成3年以來15年ぶりに		平成2年以來16年ぶりに
p31左段上から3行目	11年	→	17年
p60左段下から5行目 ～2行目	同年7月に・・・大打撃を受けた。	→	18年6月20日をもって撤去され、その後も、改正遊技機規則の施行後に検定が切れた旧基準遊技機が順次撤去されているが、この措置で主力機種を失ったホールは大打撃を受けた。
p60左段下から1行目	初めて	→	(削除)
p60右段上から3行目 ～6行目	依存症対策では、・・・開設された。	→	依存問題対策では、平成18年4月に全国のパチンコホールの協同組合連合会組織である、全日本遊技事業協同組合連合会の全面的な支援により、「ばちんこ依存問題相談機関 リカバリーサポート・ネットワーク」が設立された。 その他、業界の活動としては、前年に東京都遊技業協同組合が中心となった「パチンコ・パチスロ依存症を防止するためのホームページ」も開設されている。
p128 付表2 「ドイツ」の欄	10.25～26	→	12.25～26
p148 3行目 日本スノーボード協会	"	→	東京都
p150 8行目 全日本遊園施設協会	"	→	東京都